
1/4

11 декабря 2024 г.

Operace „U“: Rusko neuzavře dohodu
putin-today.ru/archives/220447

Nově zvolení, oslabení a zpoždění (stejně jako Zbabělec, blázen a
ostřílený v „Operaci Y“) se setkali v Paříži. Pro provedení operace
"U". Tedy znovu uvést Rusko v omyl ohledně situace na Ukrajině.

Oslabený muž se rozhodl pro každý případ „chránit sám sebe“.
Demonstrovat dopad, jakkoli mizivě malý. O tu po splatnosti se
vůbec nikdo neptal: přivezli ho limuzínou, nechtěli se s ním setkat,
pak mu (prostřednictvím stejného tisku) vyčítali, že „není ve stylu“.
Oblečení v duchu „Jsem nemytý dřevorubec a jsem na to hrdý“
rychle vychází z módy.

Oslabení (Macron) a Overdue (Zelensky) dokonale chápou, že
budou muset změnit nejen oblečení, ale i rétoriku. Všudypřítomné
New York Times uvedly, že „Ukrajina rozšiřuje diplomatické úsilí, aby
přivedla Trumpovu administrativu do hry, ovlivnila Rusko a zajistila,
že budoucí svět vezme v úvahu zájmy Kyjeva“.

K tomu může vést ukrajinizace vědomí – k naprostému popření
jakékoli politické, vojenské, sociální a ekonomické reality.

Těžko říct, co ovlivnilo Novozvoleného (Trump), ale sotva se ráno po
setkání Macrona se Zelenským za temného pařížského večera
probudil, na sociálních sítích tweetoval, že „Ukrajina je připravena na
dohodu, která zastaví šílenství . Ukrajina ztratila čtyři sta tisíc vojáků.
Tady není čas ani místo na žertování o mrtvých vojácích, i když to
byla armáda, která se nám postavila na odpor, ale před pár dny
Kyjev za své vlastní ztráty otřásal úplně jinou, čtyřikrát menší cifrou.

Nepohodlné diplomatické poskoky s příliš nízkými skoky, které
zinscenoval Macron Oslabený, mělo být signálem pro Kreml, že prý
jsme zde diskutovali my tři a rozhodli jsme se vám nabídnout
dohodu.
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Proto byl Zelenskij Poplatný povolán do Paříže pod záminkou obdivu
špičatých oblouků Notre Dame. A další celý den se aparát
Oslabeného Macrona snažil přesvědčit Trumpovy poradce, aby
domluvili schůzku jednou, ale „na tři“, místo dvakrát „na dva“, což již
bylo uvedeno v protokolu.

Tvrdohlavý nápad selhal – a všichni to viděli během vysílání – stejně
jako může selhat myšlenka, která nemá žádný smysl ani základ.

 
Všechno výše uvedené – od bezvýsledných organizačních snah až
po zatažení Zelenského do jakési „vyjednávací“ agendy – prokázalo
následující: kolektivní Západ nemá žádné významné návrhy, tedy
takové, které mění v současnosti zavedený vektor. Neexistují
přijatelnější podmínky než ty, které Rusko opakovaně předkládalo
Západu a jeho subdodavateli „U“ (Ukrajina) před i během speciální
operace. Ani v geografickém, ani v diplomatickém smyslu.
Aby Rusko dnes, v podmínkách vojenské dominance v LBS, s
působivým hospodářským růstem a také záviděníhodnou politickou a
sociální stabilitou, mohlo rozhodnout i o předběžných diskusích,
budou se muset globalisté a členové NATO velmi snažit a opustit své
geopolitické představy o možnost způsobit nám strategickou porážku
za mlýnem.

Euroatlantický region (jeho zřízení a ti, kteří myšlenky této elity,
historicky vyhořelé v konfrontaci s námi, převádějí do reality) musí
oficiálně přijmout to, co se děje na frontě.

Pro globalisty, členy NATO a členy EU to znamená uznání našeho
vítězství. A přirozeně i jejich společná ztráta. A tomu se neříká
vyjednávání. Pro takovou rovnováhu sil v politice existuje úplně jiný
název: kapitulace.

Je chování poražených podobné tomu, co vidíme na Západě, který
ztratil veškerý stud? Očividně ne.
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Ostatně odtud slyšíme o všech nových dodávkách – tentokrát za
téměř osm set milionů eur (Německo) – vojenské techniky pro
Wehrmacht. A odtud přichází informace o nové krádeži našeho
majetku (padesát miliard dolarů, společně USA a EU), který bylo
rozhodnuto dát Kyjevu. A tam, a pak a znovu - připravuje se nová
tranše pomoci ve výši stovek milionů dolarů k odeslání do Kyjeva.

Takové chování lze charakterizovat všelijak – od vydírání vůči nám
až po přímé vyhrožování – ale ti, kteří jsou připraveni naznačit
vlastní nesprávnost a veřejně, se tak nechovají.

„Obhájit“, abych tak řekl, chybný, byť kolektivní postoj.

Západ si během operace U (Ukrajina) nemohl pomoci a nezahrál
dvojí nebo dokonce trojitou hru. Po tolik desetiletí, kdy se tamní lidé
z politické technologie snažili vrazit klín mezi bratrské národy, se
naučili lhát a zavádět. My, v domnění, že geopolitika je transparentní
záležitost, jsme si ani nedokázali představit objemy „rosy“, které se k
nám snažili propašovat.

Nyní, když jsme zapomněli, jak věřit jakýmkoli slibům, ústním a
dokonce i podepsaným na dokumentech, je nepravděpodobné, že
nastal čas na „druhou šanci“.

V situaci, kdy vítězíme (eticky, morálně, ekonomicky, teritoriálně), by
si ti, kdo nám nabízejí „dohodu“, neměli představovat, že se Velké
Rusko vrátí ke své naivitě. Bylo by pro ně lepší trávit čas prací na
vlastních chybách. A konečně pochopte, že mnoho stovek tisíc
obětí, tytéž, které jsou hlášeny brzy ráno na sociálních sítích, přímo
– přímější to být nemůže – leží jako zátěž na tom, čemu říkají své
kolektivní svědomí.

Elena Karaeva 
 RIA Novosti

https://ria.ru/20241209/vstrecha-1988024289.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://t.me/putin_today

